

УТВЕРЖДАЮ
Начальник отдела физической
культуры и спорта администрации
муниципального образования
Гулькевичский район



А.А. Ткаченко
2024 года

СОГЛАСОВАНО
Исполняющий обязанности
директора МБУДОСШОР «Венец»
по легкой атлетике
муниципального образования
Гулькевичский район

В.Ф. Кривошеев
« 31 » января 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд, приуроченного к 10-летию комплекса ГТО

1. Общие положения

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд, приуроченный к 10-летию комплекса ГТО (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с п. 13 комплекса мер по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Краснодарском крае, утвержденного распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22 марта 2016 г. № 92-р «О поэтапном внедрении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Краснодарском крае».

Целью проведения Фестиваля является вовлечение граждан в систематические занятия физической культурой и спортом. Фестиваль приурочен к празднованию 10-летия комплекса ГТО.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – комплекс ГТО) среди населения Краснодарского края;
- повышение уровня физической подготовленности жителей Кубани;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом;
- поощрение семей, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и испытаний (тестов) комплекса ГТО.

2. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия

Фестиваль проходит в два этапа:

I этап – муниципальный – соревнования проводятся в муниципальных образованиях Краснодарского края – 13 апреля 2024 года.

II этап – краевой – состоится 25 мая 2024 года в г. Туапсе, ул. Максима Горького, 1 а. Комиссия по допуску участников проводится в день приезда с 09.30 до 11.30 часов. Начало соревнований в 12.00 часов.

3. Организаторы физкультурного мероприятия

Ответственность за организацию и проведение Фестиваля возлагается на отдел физической культуры и спорта администрации муниципального образования Гулькевичский район и центр тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) МБУДОСШОР «Венец».

Для проведения Фестиваля создаются муниципальные организационные комитеты, которые определяют порядок проведения Фестиваля и утверждают составы главных судейских коллегий (далее – ГСК).

Состав ГСК и судейских бригад формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящим в комплекс ГТО.

Ответственность за проведение комиссии по допуску участников, проведение спортивной части Фестиваля, подготовку протоколов и отчета главного судьи возлагается на главную судейскую коллегию.

Ответственность за подготовку места проведения, организацию церемонии открытия и закрытия возлагается на центр тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) МБУДОСШОР «Венец».

4. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска

К участию в Фестивале допускаются семейные команды (семьи, состоящие в официальном браке), возраст участников команды от 8 до 69 лет, имеющие медицинский допуск к участию в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. Составы команд на первом этапе формируется из числа семей не менее чем из 4 участников в составе: 1 – ребенок, 2 – родителя (отец и мать, либо законные представители ребенка), 1 – дедушка или бабушка.

К участию Фестивале не допускаются:

– лица, не зарегистрированные на сайте www.gto.ru в установленном порядке;

– лица, не имеющие медицинский допуск к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Участники команды допускаются в следующих возрастных группах:

– ребенок (девочка или мальчик): **8-11 лет** (II-III ступень комплекса ГТО),

– мать и отец: **25-49 лет** (IX-XIII ступени комплекса ГТО),

– бабушка или дедушка: **50-69 лет** (XIV-XVII ступень комплекса ГТО).

Состав команды **4 человека**, в том числе 1 мужчина (отец) и 1 женщина (мать); 1 мужчина (дедушка) или 1 женщина (бабушка), 1 ребёнок (не зависимо от пола).

5. Программа физкультурного мероприятия

Соревнования Фестиваля являются командными. Участие в программе Фестиваля обязательно для всех членов команды.

Соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Спортивная программа Фестиваля:

№	Вид испытания (тест)	Участники
1.	Бег на 30 м (с)	мальчики, девочки от 8 до 11 лет
	Бег на 60 м (с)	папы и мамы от 25 до 49 лет
2.	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами	мальчики, девочки от 8 до 11 лет
3.	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз)	мальчики, девочки от 8 до 11 лет; папы и мамы от 25 до 49 лет; бабушки и дедушки от 50 до 59 лет;
	Сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью (количество раз)	дедушки и бабушки от 60 до 69 лет
4.	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин)	все участники
5.	Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье (ниже уровня скамьи – см)	все участники

6. Условия подведения итогов

Командное первенство определяется по сумме очков, набранных всеми членами команды за выполнение всех видов спортивной программы, определенной на каждом этапе Фестиваля.

В случае равенства сумм очков у двух или более команд преимущество получает команда, дедушка/бабушка которой показал(а) лучший результат (в очковом эквиваленте) в поднимании туловища из положения лежа на спине, при равенстве этого показателя – по результату в наклоне вперед из положения стоя с прямыми ногами на скамье.

7. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общекомандном зачете Фестиваля, награждаются командными призами (кубками) и грамотами отдела физической культуры и спорта Гулькевичского района.

Участники, выполнившие необходимое количество нормативов для получения знака отличия комплекса ГТО, представляются к награждению

соответствующим знаком: «Золотой знак», «Серебряный знак», «Бронзовый знак» комплекса ГТО.

Команда-победитель районного этапа Фестиваля получает возможность участия во Всероссийском этапе фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд.

В случае невозможности участия команды-победителя право предоставляется последующим призерам и участникам.

8. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований за счет средств отдела физической культуры и спорта администрации МО Гулькевичский район.

Расходы по проезду участников к месту проведения Фестиваля и обратно, питанию и страхованию участников от несчастных случаев несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях Краснодарского края, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также, при условии наличия актов готовности сооружения, к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения, главный судья соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Страхование участников

Участие спортсменов в Фестивале осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

11. Подача заявок на участие

Заявки на участие в районном фестивале принимаются до 10 апреля 2024 года на электронный адрес gtogulkevichi@mail.ru.

В комиссию по допуску участников к районным соревнованиям Фестиваля представляется:

- именная заявка, заверенная врачом, в напечатанном виде по форме (приложение 1);
- документы на каждого участника: паспорт (оригинал), свидетельство о рождении (оригинал);
- документ, подтверждающий родство участников (свидетельство о браке, свидетельство об усыновлении);
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастного случая на каждого участника (оригинал) или расписку участника о персональной ответственности за свою жизнь и здоровье во время проведения соревнований (приложение 4).;
- согласие на обработку персональных данных (приложение 2,3).

Примечание: фамилию, имя и отчество в заявках необходимо указывать полностью. Контактное лицо – начальник отдела (центра тестирования) по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) МБУДОСШОР «Венец» – Соловьева Елена Сергеевна, телефон: 89182199600.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

ЗАЯВКА

на участие в районном фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд, приуроченном к 10-летию комплекса ГТО

Городское или сельское поселение _____

(наименование городского или сельского поселения)

от семьи _____

(фамилия семьи)

№ п/п	Ф.И.О. полностью	Дата рождения	УИН	Домашний адрес (регистрация по месту жительства, дата регистрации)	№ паспорта (свидетельства о рождении), кем и когда выдан	Виза врача о допуске, печать

Перечисленные в списке _____ участники прошли надлежащую подготовку, к соревнованиям допускаются.

Врач _____

(подпись)

/

(расшифровка подписи)

МП

лечебного учреждения

Представитель команды _____

(подпись)

/

(расшифровка подписи)

Контактный телефон представителя команды: _____

В муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования спортивную школу
олимпийского резерва «Венец»

от

_____ (Ф.И.О. гражданина)

Номер телефона: _____

Адрес электронной почты: _____

Почтовый адрес: _____

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных)
в соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных
данных», зарегистрирован по адресу: _____,
документ, удостоверяющий личность: _____

_____ (наименование документа, №, сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)

Настоящим даю своё согласие на обработку в Центре тестирования по выполнению
нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее Центр) по адресу: Краснодарский край,
Гулькевичский район, г. Гулькевичи, ул. Симонова д. 137 моих персональных данных с
целью предоставления доступа к мероприятиям Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне».

Обработка персональных данных включает сбор, систематизацию, накопление,
уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, хранение,
уничтожение и передачу федеральному и региональным органам исполнительной власти в
области физической культуры и спорта и уполномоченным ими организациям в электронном
виде и/или на бумажных носителях только для мероприятий, связанных с ВФСК ГТО.

Разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет,
следующие персональные: фамилия, имя, отчество, результат участия в выполнении
нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Также я разрешаю производить фото и видеосъемку, безвозмездно использовать эти
фото, видео и информационные материалы во внутренних и внешних коммуникациях,
связанных с проведением тестирования нормативов ГТО. Фотографии и видеоматериалы
могут быть скопированы, представлены и сделаны достоянием общественности или
адаптированы для использования любыми СМИ и любым способом, в частности в буклетах,
видео, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и так далее.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

" ____ " _____ г.

Субъект персональных данных:

(подпись) (Ф.И.О.)

Приложение №3

В муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования спортивную школу
олимпийского резерва «Венец»

от

(Ф.И.О. гражданина)

Номер телефона: _____

СОГЛАСИЕ

**законного представителя несовершеннолетнего на обработку персональных данных и
прохождение тестирования нормативов испытаний (тестов) ВФСК ГТО**

Я, _____,

(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных)

в соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»,
зарегистрирован по адресу: _____,

документ, удостоверяющий личность: _____

(наименование документа, №, сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)

действующий (ая) в качестве законного представителя _____,

(Ф.И.О. несовершеннолетнего ребенка – далее несовершеннолетнего)

(серия и номер свидетельства о рождении или паспорта несовершеннолетнего, дата выдачи паспорта и выдавший орган)

Место учёбы: _____, класс _____

Настоящим даю своё согласие на обработку в Центре тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее Центр) по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, г. Гулькевичи, ул. Симонова д. 137 моих персональных данных (*исключительно в целях получения согласия*) и персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка с целью предоставления доступа к мероприятиям Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обработка персональных данных включает сбор, систематизацию, накопление, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, хранение, уничтожение и передачу федеральному и региональным органам исполнительной власти в области физической культуры и спорта и уполномоченным ими организациям в электронном виде и/или на бумажных носителях только для мероприятий, связанных с ВФСК ГТО.

Разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребенка: фамилия, имя, отчество, класс, школа, результат участия в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Также я разрешаю производить фото и видеосъемку моего ребенка, безвозмездно использовать эти фото, видео и информационные материалы во внутренних и внешних коммуникациях, связанных с проведением тестирования нормативов ГТО. Фотографии и видеоматериалы могут быть скопированы, представлены и сделаны достоянием общественности или адаптированы для использования любыми СМИ и любым способом, в частности в буклетах, видео, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и так далее при условии, что произведенные фотографии и видео не нанесут вред достоинству моего ребенка.

Я подтверждаю, что, давая такое Согласие, я действую по своей воле и в интересах своего ребенка, законным представителем которого являюсь.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

(дата)_____
(подпись)_____
(И.О. Фамилия)

Подпись несовершеннолетнего, достигшего возраста 14 лет _____

РАСПИСКА
участника фестиваля

Я, _____
(Ф.И.О. полностью)

несу личную ответственность за свою жизнь и здоровье во время проведения районного фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд, приуроченного к 10-летию комплекса ГТО 2024 года, проводимого 13 апреля 2024 года по адресу: г. Гулькевичи, ул. Симонова ,137, СК «Звёздный».

(дата)

(подпись)

/_____/_____
(расшифровка подписи)